
ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALACAO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, PARA A POSSE 
DOS SENHORES VEREADORES, ELEICAO DA MESA DIRETORA E 
POSSE DO  PREFEITO E VICE-PREFEITO ELEITOS NAS ELEI ()ES 
DE 02 DE tEtA  UBRO DE 2016, IZADA EM 01-01-2017. 
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Ao primeiro (1°) dia do mês de janeiro do ano do 
Nascimento de Nosso Senhor Jesus Cristo de dois mil e dezessete (2017), is 15:00 
horas, no Salão Nobre da Camara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceara (Palácio 
José Correia Lima), sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/N°. centro, presentes os 
Senhores Vereadores eleitos no pleito de 02 de outubro de 2016, nas pessoas dos 
Senhores: Antonio Rodrigues Roberto, George Fechine Tavares, Francisco de 
Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Alberto Pinheiro Roberto, Cicero 
Meneses Macido, Cicero Antonio MacEdo Santana, Inicia Arrais de Alencar 
Silva, Eduardo Honorato Paulo, José Nairton Macedo Costa, José Rolim Filho, 
Francisco Rafael Tavares de Luna e Orlando Antonio Pereira, sob a proteção de 
Deus e a Presidência do primeiro, Vereador mais votada no último pleito, que 
convidou a mim, José Nairton Macedo Costa, para Secretariar os trabalhos desta 
Sessão Solene, instalou-se a Camara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceara, para 
o quatriênio: 2017/2020, na conformidade da legislação vigente. Após o hasteamento 
dos Pavilhões Nacional, Estadual e do nosso Município, lugar de destaque deste 
Edificio e devidamente considerada a fmalidade • presente Sessão Solene, o Sr. 
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Presidente, convidou a todos para de pé assistirmos a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Esclareceu o Sr. Presidente que esta Sessão, tell dois momentos, 
quais sejam: primeiro a instalação da nova Câmara; juramento e posse dos 
Senhores Vereadores e a eleição da Mesa Diretora, que regerá os destinos da 
Casa, no biênio: 2017/2018 e, no segundo momento, a posse dos Senhores Prefeito 
e Vice-Prefeito, eleitos nas eleições de 02 de outubro de 2016, para o quatriênio: 
2017/2020, nas pessoas dos Senhores: DIEGO GONDIM FEITOSA e 
LUIZ ROSEMBERG DANTAS MACEDO FILHO, respectivamente. Instalados 
os trabalhos legislativos, foram exibidos os Diplomas Eleitorais dos Senhores 
Vereadores e respectivas Declarações de Bens, que ficarão arquivados em pasta 
própria da Secretaria desta Casa Legislativa. Ato continuo, pela Lista de Presença, o 
Sr. Presidente convidou aos Senhores Vereadores, para de pé, prestarem o seguinte 
compromisso: "PROMETO CUMPRIR, DEFENDER E MANTER A 
CONSTITUICAO DO BRASIL, A DESTE ESTADO E A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS E 
DESEMPENHAR COM PROBIDADE 0 MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO E PROMOVER 0 BEM ESTAR COLETIVO", chamados 
nominalmente, cada um de per-si, respondeu: "ASSIM 0 PROMETO", 
assinando o competente "TERMO DE COMPROMISSO", em livro próprio da 
Camara Municipal, sendo os mesmos declarados empossados pelo Sr. 
Presidente. Após o cumprimento destas formalidades legais, em sequência, o Sr. 
Presidente, comunicou que passaria para a eleição da MESA DIRETORA DA 
CAMARA MUNICIPAL DE MISSA0 VELHA, ESTADO DO CEARA e, 
que foram registradas duas chapas, com as seguintes composições: CHAPA 1 - 
PARA PRESIDENTE: FRANCISCO RAFAEL TAVARES DE LUNA; PARA 
VICE-PRESIDENTE: JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA; PARA 1° 
SECRETÁRIO: EDUARDO HONORATO PAULO e, PARA 2° 
SECRETÁRIO: ALBERTO PINHEIRO ROBERTO; CHAPA 2 - PARA 
PRESIDENTE: CICERO ANTONIO MACEDO SANTANA; PARA VICE-
PRESIDENTE: FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM; PARA 1° 
SECRETÁRIO: HERNESTO SILVA VASQUES e, PARA 2° SECRETARIO: 
ORLANDO ANTONIO PEREIRA e que a votação será por voto direto e 
secreto, na forma da legislação vigente, tendo ainda, 0 Sr. Presidente, ouvido o 
Plenário, que manifestou-se favoravelmente pela forma de votação proposta. 
Procedida a votação, o Sr. Presidente, chamando nominalmente a cada 
Vereador presente, conforme LISTA DE PRESENÇA, que antecede a presente 
Ata, estes, colocaram a Chapa da sua preferência na urna à mesa dos trabalhos, 
Contados os votos pelos escrutinadores designados pelo Sr. Presidente, nas pessoas 
dos Vereadores: Cicero Meneses Macêdo e George Fechine Tavares, obteve-se o 
seguinte resultado: CHAPA 1- PARA PRESIDENTE: FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA, com sete (07) votos; PARA VICE-PRESIDENTE: 
JOSÉ NAIRTON MACEDO COSTA, com sete (07) votos; PARA 1° 
SECRETÁRIO: EDUARDO HONORATO PAULO, com sete (07) votos e, 
PARA 2' SECRETÁRIO: ALBERTO PINHEIRO ROBERTO, com sete (07) 

votos. CHAPA 2 - PARA PRESIDENTE: CICERO ANTONIO MACEDO 
SANTANA, com seis (06) votos; PARA VICE-PRESIDENTE: FRANCISCO 
DE ASSIS BORGES LANDIM, com seis (06) votos; PARA 1° SECRETARIO: 
HERNESTO SILVA VASQUES, com seis (06) votos e, PARA 2° 
SECRETÁRIO: ORLANDO ANTONIO PEREIRA, com seis (06) votos. Não foi 
registrado nenhum voto b co ou nulo, tendo sido portan eleita a CHAPA 1 
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para reger os destinos da MESA DIRETORA desta Casa, por maioria 
absoluta de votos, dos membros desta Corporação Municipal, incontinenti, o 
Sr. Presidente, proclamou eleita e automaticamente empossada a nova 
MESA DIRETORA DA CIMARA MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA, nas pessoas de: PARA PRSIDENTE: FRANCISCO 
RAFAEL TAVARES DE LUNA; PARA VICE PRESIDENTE: JOSÉ NAIRTON 
MACEDO COSTA; PARA 1° SECRETÁRIO: EDUARDO HONORATO PAULO 
e, PARA 2° SECRETÁRIO: ALBERTO PINHEIRO ROBERTO, cujo mandato 
se inicia nesta data (01-01-2017) e terminará no dia trinta e um (31) 
de dezembro do ano de dois mil e dezoito (2018), um mandato de 
dois (02) anos. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente da Mesa, 
Vereador Antonio Rodrigues Roberto, passou ao Presidente ora eleito, 
Vereador FRANCISCO RAFAEL TAVARES DE LUNA, o minus de dar 
continuidade aos trabalhos da presente Sessão Solene e, este, já no pleno 
exercício das suas elevadas funções, e em continuidade, designou uma 
Comissão Especial, composta pelos Senhores Vereadores: Cicero Meneses 
Macedo, Inácia Arrais de Alencar Silva, José Rollin Filho e George Fechine 
Tavares, para introduzir no recinto nobre desta Casa, os Senhores: DIEGO 
GONDIM FEITOSA e LUIZ ROSEBERG DANTAS MACEDO FILHO, 
Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, respectivamente, nas eleições de 02 de 
outubro de 2016, para o ato solene de suas posses nos referidos cargos. 
Os Senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, ao adentrarem este recinto 
nobre, foram recebidos de pé por todos, debaixo de efusivos aplausos dos 
presentes. Tomando seus lugares na mesa dos trabalhos, após exibirem os seus 
Diplomas Eleitorais e respectivas Declarações de Bens, que ficarão 
arquivadas em Pasta Funcional deste Poder, foram convidados pelo Sr. 
Presidente, para de pé, prestarem o compromisso do estilo e cada um de 
per-si (Prefeito e Vice-Prefeito): "PROMETO CUMPRIR, DEFENDER E 
MANTER A CONSTITUIÇÃO DO BRASIL, A DESTE ESTADO E A 
LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS E 
DESEMPENHAR COM PROBIDADE 0 MANDATO QUE ME FOI 
CONFIADO E PROMOVER 0 BEM ESTAR COLETIVO", que em ato 
continuo, (Prefeito e Vice-Prefeito) responderam: "ASSIM 0 PROMETO", 
tendo o Sr. Presidente, declarado-os empossados nos cargos de Prefeito 
e Vice-Prefeito e entraram imediatamente no pleno exercício dos cargos 
de Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Missão Velha, Estado do 
Ceará, para um mandato de quatro (4) anos, os Senhores: DIEGO 
GONDIM FEITOSA e LUIZ ROSEMBERG DANTAS MACEDO 
FILHO, cujo mandato se inicia nesta data de primeiro (1°) de janeiro de 
2017, expirando no dia trinta e um (31) de dezembro do ano de dois 
mil e vinte (2020). 0 Sr. Presidente, usando da palavra, saudou a todos e 
parabenizou ao Prefeito e ao Vice-Prefeito pelas suas investiduras como primeiros 
mandatários do nosso Município e agradeceu aos colegas pela sua condução a 
Presidência desta Casa, prometendo tudo fazer pelo engrandecimento de Missão 
Velha, ao lado do Poder Executivo Municipal. Facultada a palavra, falam 
diversos oradores, externando a sua confiança na nova administração, e torcendo 

por uma Missão Velha melhor. 0 Sr. Presidente, agradeceu a presença de 
todos e ordenou a Secretaria da Casa, que sejam feitas as 
comunicações a quem de direito, da eleição da nova Diretora 
desta Casa do povo, bem assim, das sosses dos enhores: DIEGO 



GONDIM FEITOSA e LUIZ ROSEMBERG DANTAS MACEDO FILHO, 
como Prefeito e Vice-Prefeito de Missão Velha-Ceará, convidando a todos 
para de pé ouvirem o Hino do Município. Nada mais havendo a tratar, o 
Sr. Presidente deu por encerrados os trabalhos desta Sessão Solene, do 
que constar, eu, José Nairton Macido Costa, como Secretário deste ato, fiz 
digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha - Ceará, 01 de janeiro de 2017. 
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